

# 今儿起,逛车展砸金蛋赢好礼

关注齐鲁晚报·今日滨州官方微信,即可轻松赢奖

2014中国·滨州黄河三角洲(春季)车展将于4月11日至13日在滨州国际会展中心举行,即日起,本报将举行砸金蛋赢好礼活动。(本活动解释权归本报所有)

## 操作方式

1.扫描齐鲁晚报·今日滨州官方微信,关注官方微信平台,仅需两

复“砸金蛋”三个字,即可触发自动回复链接,进入砸金蛋活动模式,每位微信好友仅有一次砸金蛋机会。

2.中奖者会收到中奖验证码,即兑奖号码。中奖者凭兑奖号码(SN码)、微信号、手机号和中奖截图到车展现场领奖。

## 奖项设置

一等奖2名:各奖海尔电磁炉一台。

二等奖40名(奖品三选一,数量有限,先到先得):吴良材偏光眼镜20名,滨州大饭店自助餐券——午餐券10名,妙迪金酱——虾酱10名。

三等奖500名:各奖低钠盐一袋。

## 活动时间

即日起9:00-周五16:00

## 领奖时间

周五-周六:9:00-16:00  
周日:9:00-11:00

领奖地点:国际会展中心展厅门口



齐鲁晚报·今日滨州  
官方微信二维码

## 车展快讯

### 借助车展人气优势

## 奥迪新A3将亮相本报车展

本报4月7日讯(记者 韩志伟) 随着黄河三角洲春季车展的临近,奥迪也将借势推出自己的新车——新奥迪A3,据悉这是奥迪新A3在滨州市市场首次面市。

“奥迪新A3在3月份已经在上海上市了,滨州这边正好赶上车展,就定在本届车展上市了。”滨州瑞迪4S店赵经理向记者表示。“除了奥迪新A3,这届车展,我们将主推A4L、A6L、Q3、Q5等车型,并将为滨州的消费者带来实在的优惠。”

全新奥迪A3基于大众MQB模块化平台开发,新车在外形、内饰设计方面与老款车型形成鲜明对比。除了焕然一新的形象,全新奥迪A3还首次推出两厢版(Sportback)以及三厢版(Limousine)车型。奥迪最新的家族化元素被应用在全新奥迪A3上,使得新车整体视觉效果更加年轻,同时尺寸也比老款车型进一步加大。

值得一提的是,全新奥迪A3



还首次推出三厢版车型,在车型选择方面全新奥迪A3比其他竞品车型更加丰富。内饰方面,全新奥迪A3的中控台采用简约设计手法,并首次装备了多功能液晶屏(国内引进的老款车型全系均没有配备),配合新版MMI操作面板可以实现大部分操作功能。此外,在车型配置方面,全新奥迪A3提供了丰富的个性化选装方案,可以满足消费者对于个性化配置选装的需求。

据记者了解,本届车展上,瑞迪4S店推出了不少优惠措施,包括购车12期即可0利息,万元豪华礼包、购车返现金等活动,本届车展订购奥迪车的用户有机会参加万元现金的抽奖活动,并且只要是关注奥迪展区的消费者都可以凭抽奖券参加抽奖活动,“一等奖是彩电,二等奖是豆浆机,还会有千人团购、百万钜惠的活动,这些优惠活动都可以去车展上详细了解。”

### 继法拉利参展之后

## 又有一辆神秘豪车来参展

本报4月7日讯(记者 李运恒) 法拉利599跑车助阵2014年滨州黄河三角洲(春季)车展的消息,引起了众多喜爱豪车市民的关注,7日好消息再次传来——又有一辆顶级豪华跑车将亮相本报车展。滨州市金骥元进口汽车营销中心将再提供一辆跑车亮相车展,而且有可能是兰博基尼跑车或GTR战神跑车!

4月11日,2014年滨州黄河三角洲(春季)车展将在滨州市国际会展中心拉开帷幕,本届车展由滨州市政府主办,滨州市旅游局和齐鲁晚报联合承办,是市政府的重点工程,为了给广大市民带来一场过瘾的车界盛宴,车展将持续3天,从顶级豪车到高中档车型一应俱全,满足各个消费层次的需求。此次车展更是豪车齐聚,不仅有一辆法拉利599跑车助阵,车展期间还将会有另一辆神秘顶级豪华跑

车到访,滨州市金骥元进口汽车营销中心的负责人表示,这辆神秘豪车可能是兰博基尼跑车或GTR战神跑车!

滨州市金骥元进口汽车营销中心是滨州市唯一一家从事进口车业务的公司,本次车展滨州市金骥元进口汽车营销中心也将携沃尔沃全系、路虎、雷诺、宝马mini、奔驰等高档车型亮相现场,为广大市民提供一次与豪车亲密接触的机会。

据了解,滨州市金骥元进口汽车营销中心还推出了一系列优惠措施来回馈广大客户,一位负责人表示:车展期间凡购买所有高端车型的客户端都将获得公司提供的两万元大礼包,包括3M品牌系列的各类装饰等;购买高端车还将享受首保免费的优惠;购买雷诺全系还享受5年12万公里的免费保养活动。

## 拥抱阳光享受生活 让JADE陪你前行

春天是一个让人心情愉悦的季节,看着阳光洒满房间,很难压抑出去走走的心情。东风Honda去年推出的时尚新概念家轿JADE(杰德),依靠独特的产品魅力和科技创新,成为80后年轻族群们最青睐的专属座驾。这个春天,让JADE(杰德)和你一起走出蜗居,体验大自然的灿烂魅力。

### 时尚造型 在阳光下熠熠生辉

“没有买车之前,不会想到自己会买一个这么艳丽的颜色,总觉得太耀眼会有点不习惯,但是初次见到JADE,忽然发现原来鲜艳的翡翠绿可以营造出这

么时尚的感觉,即便只是停在路边都可以拥有一种特别的魅力,让人无法拒绝。”柳女士去年底购置了一辆JADE(杰德),时尚的外观是她选择的重要理由,而自从有了JADE(杰德)之后,她也爱上了自驾游,一方面可以随心所欲的去自己梦寐以求的目的地,另一方面也可以在旅途中感受别样的生活乐趣。

眼瞅着天气渐暖,柳女士也张罗着春游计划了,“平时在城市里开车,总觉得不爽,最近我们打算去青城山耍,也让我们车子撒个野,不然太憋屈了。”在与爱车合影的时候,柳女

士特意选择了JADE(杰德)的前脸,她认为自己最爱的就是颇具动感的时尚前脸造型,黑色中网格栅不仅视觉效果出色而且质感上佳,犀利的LED光源近光灯看上去更是气势逼人,非常符合年轻人锐意进取的精神。“爱美之心人皆有之,美丽的春天又怎么能虚度呢?就让我我和JADE一起漂漂亮亮的出去尽情的疯玩吧!青春不留遗憾!”

### 科技领先 DA系统实现自由创想

如果说时尚是JADE(杰德)赢得用户青睐的一大利器的话,依托Honda创新科技,JADE(杰

德)的丰富配置似乎别具一番诱惑。其中最值得称道的就是针对现在消费者使用习惯而全新研发的Display Audio智能屏互联系统(下文中将简称DA系统),该系统可以跟智能手机连接,实现导航、娱乐等功能,对于年轻用户来说,吸引力十足。

JADE(杰德)的DA系统采用了7英寸静电触屏,它包含了蓝牙电话、音响系统、车辆行车电脑显示等基本功能,而最大的亮点在于其通过数据线、蓝牙等方式与智能手机进行连接,从而直接利用智能手机中的APP实现某些功能,例如大家常用的导航

功能。

值得一提的是,JADE(杰德)的精致工艺也保证了高品质的娱乐享受,高规格的吸音垫几乎覆盖了整车,精致的密封工艺更是让整车的NVH达到了远超同级车型的降噪水准。“蓝天、阳光、音乐、JADE,这些就构成了我期待的惬意生活,或者一路疾行,或者就那么停靠在路边,每一分钟都是一种享受。”汪先生不由自主地流露出文艺青年的气质,而对他来说,简单的生活就是一种梦想,或许对于很多人来说,这种难得的轻松就是一种别样的精彩。

# 江淮50年 金条家电送不停

滨州华达汽车销售有限公司

销售热线: 3267555 服务热线: 3267333 地址: 渤海五路东方红路口向北2公里路西

本活动解释权归滨州华达汽车销售服务有限公司所有